

103 年度收容學生中秋節懇親活動

為加強親子關係，提升感化教育成效，本院在中秋節前夕，分別於 9 月 1 日、2 日及 3 日共 3 天下午，結合財團法人臺灣更生保護會彰化分會、犯罪被害人保護協會彰化分會、彰化縣榮譽觀護人協進會、彰化



縣兒童及少年關懷協會聯合辦理學生懇親活動，除了讓學生家長們歡聚一堂外，也能了解，社會上有許多的團體，都願意伸出援手，來協助本院學生未來的成長及改變。



從下午 13 時 30 分起，學生家屬便陸續進到本院懇親會場，活動一開始，先由班級學生進行才藝表演，讓家長們能看到在這裡的學習成果。接著更生保護會彰化分會、犯罪被害人保護協會彰化分會、彰化

縣榮譽觀護人協進會等也在表演後，宣導相關業務及提供諮詢服務，台中市張秀菊基金會的社工，也特地為設籍於台中市的學生及家長們，告知未來學生出院後，協助其生涯發展。另本院也宣導及播放政府推動廉能政府、反賄選等影帶光碟、解說「消除對婦女一切形式歧視」及「公民與政治權利國際」等兩公約、「經濟社會文化國際公約」等內容，讓大家也能知道政府為保障人民權利，並與國際社會接軌所作的各種努力。各班級導師，更是穿梭在家長之間，不斷地與之溝通、討論，使家長們知道子女們在院內的生活、學習及交友等情形，希望共同督促學生的成長及進步。

中秋節懇親會活動，就在學生與家長間依依不捨，互道珍重的情境下結束。

本活動辦理單位及電話：訓導科 04-8742111 分機 403